

Крошка.ру

Газета муниципального казенного
дошкольного образовательного учреждения
г.о. Верхнее Дуброво «Детский сад «Теремок»
Выпуск №3, июнь 2017г.



*Сколько солнца! Сколько света! Сколько зелени кругом!
Что же это? Это лето, наконец, спешит к нам в дом.
В третьем выпуске нашей газеты мы расскажем нашим
читателям о том, как прошла весна и первый летний месяц
в нашем «Теремке»!*

*Участие в XXI ежегодном муниципальном
фестивале-конкурсе
детско-юношеского и молодежного самодеятельного творчества
«Звездное сияние» 2017*

«Эта земля – твоя и моя», в рамках Года экологии

В апреле старшие и подготовительная группы нашего
детского сада приняли участие
в этом мероприятии.



пасхальный сувенир

Смотря декоративно-
прикладного творчества
прошел в стенах детского сада
«Теремок». Члены жюри
пришли в музыкальный зал,
который был оформлен
экспозицией на заданную тему,
где они смогли детально
рассмотреть поделки, рисунки
и другие творческие работы

наших ребятешек,
выполненных как

самостоятельно, так и в сотворчестве с родителями или
воспитателями.



пластилинография. Жёстовские подносы

Дипломами были
оценены работы
«Пасхальный
сувенир», «На
космических
просторах»,
«Народный
календарь»,
«Жёстовские
подносы» и многие

другие. Творческие
номера были

представлены в Доме культуры, где не было ни одного
свободного места, столько родителей, бабушек и дедушек, да
и просто всех желающих зрителей нашего поселка собралось
посмотреть этот концерт!



Открыл конкурс
и задал весь
ритм в
номинации
«Хореография»
зажигательный,
энергичный и
очень
зрелищный
танец «Индия»,

который исполнили девочки группы № 5 «Фиксики».
Для всех танцев нами, с большой помощью родителей, а
также с неопенимым вкладом Карачевой Татьяны Рифовны и
Ждановой Виктории Сергеевны, были сшиты яркие,
современные костюмы, которые помогли нашим артистам
более полно раскрыть задуманные образы. 9 номеров
подготовила группа №5.

Ребята из группы № 6 «Сказка» задорно отплясывали
кадриль в современной
обработке, показали танец «Я
рисую мир» и весело спели
немного забытую, но очень
всем нам близкую и родную
песенку «Оранжевое небо»!
Всего эта группа представила 5
номеров. Дети из
подготовительной группы № 7



кадриль

«Непоседы» исполнили очень
красивый и зрелищный танец «Родные просторы», который
жюри оценил дипломом 3 степени, и спели шуточную песню
«Ромашки»! Этот конкурс сплотил и детей, и родителей, и
воспитателей. Для ребят он, действительно, стал «звездным»
часом! Такое мероприятие - это хорошая возможность
показать свои художественно – творческие задатки, поверить
в себя, услышать первые в своей жизни искренние
аплодисменты!

А 5 мая наши дошкольники приняли активное участие в
концерте, который был организован в актовом зале школы и
приурочен ко Дню Великой Победы. Патриотическими
номерами ребята поздравили совет ветеранов и других гостей
праздника! *Гайнитдинова О.Г., Помаскина И.В., воспитатели
гр.№5*

«Во саду ли, в огороде»

*У ворот шумит народ. Где тут необычный огород?
Говорят, что там растет и цветочная рассада,
И салатик, и лучок, Смотрят все на огород,
И уходят, открыв рот.*



Оформление огорода «Там, на неведомых дорожках».

Всестороннее развитие и воспитание детей осуществляется разными средствами. Одно из них – ознакомление с природой. Природа – неиссякаемый источник духовного обогащения.

Дети постоянно в той или иной форме соприкасаются с ней. В начале весны в уголках природы устраивают огород на окне, сажают корнеплоды (морковь, свеклу, редьку), луковицы, сеют семена укропа, гороха, фасоли.

Дети наблюдают за развитием растений, запоминают их названия и признаки внешнего вида, приобретают навык полива и ухода. В нашем детском саду уже сложилась традиция - ежегодно воспитатели всех возрастных групп создают у себя в группах мини – огороды и оформляют их тематически: «Паровозик из Ромашково», «Там, на неведомых дорожках», «Подворье бабушки Варвары», «Зеленая сказка на подоконнике», «Посадили огород, посмотрите, что растет».



Чтобы детям было интересно, горшочки для посадки рассады были оформлены ярко и необычно. Сегодня проще приобрести всё готовое, чем выращивать самим, дети не имеют понятия, откуда берутся овощи и как за ними нужно ухаживать. Вот и возникла у нас идея создать в группах свой огород на окне.

Огород в детском саду способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей, это помогает лучше познать растительную жизнь. «Огород на окне» - «окно» в познание мира растений!
Садриева Л.М., воспитатель гр.№2

*Использование народного календаря для развития интереса к русским традициям у дошкольников
В России тьма традиций разных,
Но о такой не грех узнать:
Чтоб каждый месяц, каждый праздник
С особой куклой встречать*

Особое внимание воспитателей нашего детского сада уделено вопросам народной педагогики, этнопедагогике, патриотическому, нравственному воспитанию, фольклору. Русский народный календарь представлен разными аспектами и каждый из них является богатейшим источником познания культурных традиций



народа. Народный календарь относится к важнейшему историко-культурному достоянию русского народа – своеобразный и подлинная энциклопедия русского крестьянского быта. Это свод обрядов, обычаев, народны

х праздников и самой трудовой жизни нашего народа. В моем календаре представлены 12 кукол – обрядовые и обереги. В календарь входят куклы, которые создавались в определенные месяцы года, важные даты или праздники. Цветовые оттенки внутри циферблата подсказывают сезонную принадлежность куколок. А цифры обозначают не только месяцы года, но и показывают время, т.к. механизм часов-календаря вполне рабочий! Итак, куклы и их значение:

ЯНВАРЬ (I) - К нам приходит КОЛЯДА накануне Рождества.

Просит, просит коляда хоть кусочек пирога.

ФЕВРАЛЬ (II) - МАСЛЕНИЦА-девица, снежной зимы сестрица, К нам на двор примчится блинами угоститься!

МАРТ (III) - Хохотушки по весне - стало быть ВЕСНЯНКИ, Жизнерадостной судьбе верные служанки.

АПРЕЛЬ (IV) - Уж ВЕРБА вся пушистая раскинулась кругом; Опять весна душистая повеяла крылом.

МАЙ (V) - Пусть Ваша ДОЛЯ будет счастливой!

ИЮНЬ (VI) - В заливных лугах широких, речка вольная течет, Там КУПАВКИ - недотроги запевают хоровод.

ИЮЛЬ (VII) - Если в поле ты пошел, да ПОКОСНИЦУ нашел. То удачу ты держи, она будет впереди.

АВГУСТ (VIII) - КРУПЕНИЧКА - оберег сытости, достатка.

Наполнялась сплошь зерном, гречкой, для задатка.

СЕНТЯБРЬ (IX) - РЯБИНКА помощи и недругов от меня гони.

ОКТАБРЬ (X) - Чтоб хозяйке все успеть нужно ДЕСЯТЬ рук иметь! Чтоб при жизни такой суетливой оставаться всегда красивой!

НОЯБРЬ (XI) - ФИЛИППОВКА - рукодельница помощи и руки от усталости храни, женский труд мой в удовольствие преврати.

ДЕКАБРЬ (XII) - СПИРИДОН стоит у ворот-колесо в руках несет.

Таким образом, можно с точностью сказать, что использование в воспитательно-образовательной работе народного календаря с его богатейшим педагогическим потенциалом позволит решать важную задачу приобщения детей старшего дошкольного возраста к традициям культуры русского народа.

Симанова Н.А., воспитатель гр.№6

«Наш строй степен и строен – уважения достоин!»

Вот солдат шагает бравый! Лево́й-право́й, лево́й-право́й!

Выправка, стать и сноровка,

Военной отваги венец,

Смелый, обученный, ловкий

Росгвардии славный боец!



Наши дошколята снова приняли участие в ежегодном конкурсе «Смотр строя и песни», проходивший в преддверии Дня Победы. А также они возложили цветы к памятнику погибших воинов в ВОВ. Конкурс проходил на центральной площади Верхнее Дуброво. В этом году от нашего детского сада участие принимала подготовительная группа №7 и несколько ребят из старших групп. И в этот раз наши будущие защитники Родины надели форму Росгвардии, недавно созданных президентом войск.

К сожалению, погода в этот раз немного подвела, было холодно и пасмурно, но отважные участники стойко вынесли все испытания капризной уральской погоды.

На конкурсе ребята прошли парадным строем и исполнили патриотическую и актуальную, на сегодняшний день, песню «Росгвардия». Под командованием командира Матвея Назарова они выполнили строевые элементы в соответствии со строевым Уставом вооруженных сил РФ. Участников оценивали по нескольким критериям – лучший командир, а также четкое и правильное выполнение всей программы. Юные бойцы в этот раз хоть и заняли только 3 место, но все же искренне были рады грамоте и сладким призам.



А самым запоминающимся для всех участников, зрителей и жюри, было выступление группы поддержки барабанщиц-мажореток вместе с их художественным руководителем,

которое стало неожиданным сюрпризом для всех. Наши девочки-красавицы покорили сердца всех зрителей. Такого в нашем поселке еще никогда не было! На фоне серой, дождливой погоды, белоснежные, в сочетании с красным и золотым цветом, костюмы смотрелись очень красочно, ярко и парадно! Девочки выполнили ряд сложных перестроений под знаменитый «Гвардейский марш» и запомнились своей харизматичностью. Надеемся, что в будущем такие яркие номера станут традицией для таких конкурсов!

Карачева Т.Р., инструктор по физической культуре
Тренировочная эвакуация в детском саду.



25.05.2017г. в нашем детском саду в соответствии с Планом основных мероприятий в целях повышения безопасности детей, обучению адекватным действиям при угрозе и возникновению пожара была проведена тренировочная эвакуация. Мероприятиями были охвачены дети в возрасте от 3 до 7 лет.

Главная задача «объективных тренировок при возникновении чрезвычайных ситуаций» - проведение тренировочной эвакуации детей и сотрудников из здания детского сада, проверка системы оповещения противопожарной сигнализации.



Мероприятия реализовывались в соответствии с утвержденным заведующим д/сада планом проведения тренировки.

В период подготовительных этапов проходили теоретические и практические занятия (инструктажи, беседы) со всеми категориями

сотрудников и проверка системы оповещения противопожарной сигнализации.

На этапе тренировки было имитировано возникновение очага возгорания на кухне 1 этажа в 09 ч. 30мин.

В 09 ч. 30 мин. завхозом Пупышевой Н.Н. была включена система оповещения, организовано открытие запасных входов.



Эвакуация началась после оповещения пожарной сигнализацией в 09ч.30мин.

Воспитанники и сотрудники всех групп эвакуировались через выходы, закрепленные за каждой группой, в безопасное место на территории ДОУ.

Эвакуация прошла успешно, без пострадавших в течение 6 мин. Окончание эвакуации детей - 09ч. 36 мин. Отчет у воспитателей приняла заведующая Калачева А.А.



После учебной эвакуации на территорию ДОУ приехала пожарная машина с сотрудниками. Аверьянов Виктор Евгеньевич, начальник пожарной части, показал детям, как они работают в случае возникновения пожара: был развернут пожарный рукав, машина заработала и полилась вода! Позже все сотрудники попробовали самостоятельно огнетушителем потушить имитированный очаг возгорания. Подводя итоги вышесказанному, можно отметить, что деятельность сотрудников детского сада, направленная на профилактику и предупреждение чрезвычайных ситуаций, является положительной.

Пупышева Н.Н., Симанова Н.А.

Этот праздник - день прощанья, грустный и веселый...

Детский сад наш, до свиданья!

Здравствуй, здравствуй, школа!

Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников, это первая ступенька во взрослую жизнь. 26 мая в детском саду «Теремок» прошел выпускной бал! Подготовка к выпускному утреннику была очень волнительной и ответственной. Праздник в группе «Непоседы» прошёл традиционно тематически - «стиляги».



Яркие рубашки и галстуки у мальчиков, платья с пышными юбками у девочек, оригинальные прически: «кок» и «бабетта» - вернули всех во времена 1950 - 60-ых годов. А зажигательные танцы

«Буги-вуги» и «Рок-н-ролл» с первых аккордов сопровождалась аплодисментами зрителей. Так и хотелось встать рядом с выпускниками и исполнить парочку движений! Кроме танцев, дети исполняли стихи и песни о детском саде, о предстоящей школьной жизни.



Ребята получили в награду подарки и дипломы выпускников. Завершился выпускной праздник прощальным вальсом и заключительной песней «До свидания, детский сад!»

Родители, взрослые и педагоги с теплотой и нежностью наблюдали за своими детьми и воспитанниками. И это понятно: ведь мы отдали детям частицу своей души и сердца, и им теперь самим придется шагать по жизни смело, преодолевать и справляться с любыми трудностями. Жаль, что мы расстаёмся со своими любимыми воспитанниками, но двери нашего детского сада всегда открыты для вас, ребята!

Демидова О.С., воспитатель гр.№7

*Мы встречаем праздник лета, праздник солнца,
праздник света!*

1 июня во многих странах мира отмечается Международный день защиты детей. День защиты детей всегда проходит весело, с проведением различных мероприятий. Детский сад «Теремок» не остался в стороне, и педагоги устроили для детей незабываемое мероприятие в жанре квеста. Утро для ребят началось с веселой танцевальной зарядки флеш-моба.



Гостями праздника были клоунессы Топотушка и Хохотушка. Они веселили и развлекали детей, но итоговой задачей стали поиски лучиков, которые потеряло грустное солнышко. Для этого детишкам пришлось пройти ряд станций, среди которых были: «Лесная», «Художественная», «Юмористическая», «Экологическая» и другие. После того, как дети собрали все лучики, солнце повеселело, и, в благодарность, они получили сладкие призы. В конце мероприятия ребята разукрасили асфальт своими рисунками и повеселились на мыльной дискотеке.



Пусть у каждого ребенка будет детство, Будет дом, счастливая семья. И оставьте каждому в наследство Клад заботы и внимания, не тая. Пусть звучит

почаще детский смех, Будет больше радостных затей. Мы сегодня поздравляем всех С Днем защиты дорогих детей!



Жданова В.С., музыкальный руководитель

Давайте вместе Землю украшать,

Сажать сады, цветы сажать повсюду.

Давайте вместе Землю уважать

И относиться с нежностью, как к чуду

Экологическому воспитанию в нашем детском саду мы уделяем особое внимание. И это связано не только с тем, что 2017г. объявлен годом экологии в России. Очень важно заниматься экологическим воспитанием именно в дошкольном возрасте, ведь именно в этот период дети наиболее восприимчивы к познанию окружающего.



В апреле дети поучаствовали в выставке «Подари вторую жизнь!», на которую принесли поделки из бросового материала. В старшей группе № 6 «Сказка»

была организована акция «Эко-сумки». Родители вместе с детьми придумали дизайн и сшили экологические сумки, которые могли бы заменить вредные пластиковые пакеты. Эта акция заняла 1 место в международном конкурсе «Экологическое воспитание в ДОУ». Я предложила коллегам поддержать и реализовать мою идею об экологических ЛЭПУКАХ, которые помогут воспитателям в



интерактивной форме продолжить тему экологического воспитания дошкольников! И мы это успешно реализуем!

На участках детского сада были высажены новые деревья, огородные культуры, цветы. Для деток проводились различные квесты на экологическую тему. Дети с удовольствием принимают участие в таких мероприятиях, им это искренне нравится, они чувствуют себя важными участниками спасения нашей планеты Земля!

Сухова М.В., воспитатель гр.№6